Directeure chaîne logistique

Description de l'entreprise 

Groupe AEM Canada Inc. (Advanced Energy Minerals) est un fournisseur de dérivés d’aluminium ultra purs et une référence mondiale dans son secteur en termes de haute pureté, fiabilité et faible empreinte environnementale.  
Nos activités sont basées sur deux principaux sites : notre Centre de développement technique situé à Ville-Saint-Laurent et notre usine de production située à Cap-Chat, Gaspésie au Québec.
Le Groupe AEM est actuellement en plein déploiement de ses opérations et est à la recherche d’une directeure chaine logistique pour compléter son équipe de gestion des opérations.  Cette nouvelle opportunité est l’occasion unique de soutenir la croissance d’une toute nouvelle entreprise dans un secteur de technologie de pointe.  

Le poste est basé à ville St-Laurent et exige des déplacements à l’usine de Cap-Chat.  L’entreprise adopte le mode de travail hybride.

Sommaire du poste

Sous la responsabilité du vice-président gestion des actifs, la personne aura comme mandat
la gestion globale de la chaîne d'approvisionnement et l'optimisation des opérations logistiques à l’échelle mondiale.  Cela comprend; l’approvisionnement, les achats de matières premières et d’équipements, la gestion des inventaires, la distribution et le transport des produits en conformité avec la règlementation internationale.  La personne travaille en étroite collaboration avec les équipes internes, incluant la gestion d’une équipe de 2 à 3 personnes et gère les relations avec les fournisseurs et partenaires externes à l’échelle mondiale. 

Principales responsabilités

· Élaborer et mettre en place le processus logistique global, y compris la gestion des entrepôts, la location des espaces de stockage, et l’organisation des opérations d’entreposage pour soutenir les exportations mondiales. 
· Créer un réseau de fournisseurs qui assure un approvisionnement stable tout en négociant des ententes profitables.
· Mettre en place des stratégies pour optimiser les coûts et améliorer l'efficacité des processus logistiques.
· Assurer la coordination avec les départements internes (achats, production, ventes) pour garantir la fluidité des opérations.
· Gérer les relations avec les fournisseurs et les partenaires de transport.
· Analyser les indicateurs de performance (KPI) pour évaluer l'efficacité et apporter les améliorations nécessaires de la chaîne d'approvisionnement.
· Veiller à la conformité des processus dans le respect de la règlementation en place, des normes ISO et de santé et sécurité au travail.
· Encadrer et former l’équipe logistique pour assurer une performance optimale.


Profil recherché

· Détenir un baccalauréat en administration ou toute autre formation ou expérience jugée équivalente.
· Posséder un minimum de 10 ans d’expérience en gestion de la chaîne d’approvisionnement, incluant une progression notable des responsabilités.
· Grande capacité à structurer et optimiser les processus opérationnels 
· Aptitude à analyser l’informations pour améliorer les performances et à prendre des décisions basées sur les données probantes.
· Excellentes compétences en communication pour collaborer efficacement avec différentes équipes dans un contexte internationale.
· Démonstration d’un leadership inspirant et engageant.
· Une connaissance des outils de gestion logistique, des logiciels ERP, ainsi que la maîtrise de la suite Office 365 sont essentiels.
· Maîtrise impeccable du français tant à l’oral qu’à l’écrit et habileté à s’exprimer aisément en anglais.
Ce que nous offrons
· Un environnement de travail dynamique, compétitif et décontracté
· Un mode de travail hybride et des horaires flexibles 
· Une rémunération à la hauteur de votre expérience
· Une politique de vacances compétitives 
· Un régime d’assurances collectives complet 
· Un régime de retraite
· Programme d'aide aux employés
· Stationnement gratuit sur place

N’attendez plus et joignez-vous à nous !

